
mygov.scot/childwinterheatingInformačný list

Čo je platba na zimné vykurovanie?
Ide o platbu v zime vo výške £251,50 na pomoc s nákladmi na palivo pre rodiny s postihnutými deťmi a 
mladistvými.

Kto dostane platbu na zimné vykurovanie?
Deti a mladí ľudia vo veku 18 a menej rokov v Škótsku, ktorí dostávajú:
• najvyššiu sadzbu komponentu na starostlivosť v príspevku pre postihnuté deti (Disability Living 

Allowance for children)
• najvyššiu sadzbu komponentu na starostlivosť v invalidnom dôchodku pre deti (Child Disability 

Payment)
• zvýšený komponent každodenného života v platbe za osobnú nezávislosť (Personal Independence 

Payment)
• zvýšený komponent každodenného života v invalidnom dôchodku dospelej osoby (Adult Disability 

Payment)
aspoň 1 deň v celom treťom septembrovom týždni.

Čo ak v jednej domácnosti má nárok viac detí?
Platba sa vypláca na jednotlivca a nie na domácnosť, čo znamená, že platbu dostane každé oprávnené 
dieťa v domácnosti.

Potrebuje niekto podať žiadosť?
Nie. Vo veľkej väčšine prípadov to automaticky urobí Social Security Scotland na základe informácií 
poskytnutých Ministerstvom práce a dôchodkov (aj keď možno budeme musieť kontaktovať niektoré 
rodiny, aby sme si overili informácie, ktoré máme). 

Ako niekto zistí, či má nárok?
Dostanú list, v ktorom im oznámia, že dostanú platbu, a povedia im prečo.

Čo ak je dávka vypočítaná so spätným dátumom ku kvalifikačnému týždňu?
Ak im bude priznaný invalidný dôchodok pre dieťa so spätným dátumom, automaticky im bude vyplatená 
platba na kúrenie. Iba klienti, ktorí dostanú príspevok pre deti so zdravotným postihnutím a platby za 
osobnú nezávislosť (Disability Living Allowance for Children a Personal Independence Payment), budú 
musieť kontaktovať Social Security Scotland, aby sme mohli spracovať ich platbu na zimné vykurovanie. 

Kedy bude platba vyplatená?
Platby robíme od novembra.

Platba na zimné vykurovanie  
(Winter Heating Payment)



Ako je platba vyplácaná?
Platba sa uskutoční na rovnaký účet ako príspevok pre deti so zdravotným postihnutím a platba za osobnú 
nezávislosť, čo bude zvyčajne účet rodiča alebo opatrovníka v mene dieťaťa. Ak má mladý človek viac ako 
16 rokov a je zodpovedný za svoje financie, platba bude vyplatená priamo jemu, pokiaľ mladý človek nemá 
menovanú osobu.

Musí niekto poskytnúť dôkazy alebo potvrdenky?
Nie, nemusia predkladať dôkazy o tom, že peniaze boli vynaložené na účty za palivo.

Ako často to dostanú?
Túto platbu budú dostávať raz ročne, pokiaľ budú mať nárok.

Čo ak dieťa žije mimo Škótska?
Ak má dieťa nárok a žije v krajine EÚ, kde priemerná zimná teplota nie je vyššia ako zimná teplota  
v Spojenom kráľovstve, mohli by mať nárok. Budú musieť požiadať o túto platbu a budú musieť  
poskytnúť dôkaz o skutočnom spojení so Škótskom. Formulár žiadosti je možné stiahnuť z  
mygov.scot/child-winter-heating-payment.

Má niekto právo požiadať o opätovné rozhodnutie alebo dovolanie?
Ak osoba alebo jej poverená osoba nie je spokojná s rozhodnutím, mala by požiadať Social Security 
Scotland o opätovné rozhodnutie. Napríklad môžu chcieť, aby sme sa pozreli na rozhodnutie, ak si myslia, 
že dieťa nemá nárok na túto platbu. Social Security Scotland má za cieľ vykonať opätovné rozhodnutie 
do 16 pracovných dní od informovania o tejto žiadosti. Ak oni alebo ich poverená osoba nie sú spokojní s 
opätovným rozhodnutím, môžu do 31 dní od tohto rozhodnutia podať dovolanie na Tribunál prvého stupňa 
pre Škótsko.
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Ako nás môžete kontaktovať?

  Zavolajte nám bezplatne na:  0800 182 2222 

 Prostredníctvom služby Text Relay:  18001 +0300 244 4000 (pre sluchovo postihnutých)

 Používatelia britskej posunkovej reči: contactscotland-bsl.org

 Prostredníctvom webového chatu: chat.socialsecurity.gov.scot

Sledujte Social Security Scotland  
(sociálne zabezpečenie v Škótsku)

Mnohých ľudí trápia náklady na život. Nie ste v tom sami. Ak sa chcete dozvedieť, na akú 
pomoc by ste mohli mať nárok, navštívte stránku gov.scot/costoflivingsupport. Alebo 
navštívte miestnu kanceláriu pre občianske poradenstvo (Citizens Advice Bureau).


